

制片人导演谈电视剧《大江大河》创作的三条原则：

“必须真实、真诚和准确”

本报综合消息 当代题材

《大江大河》即将于12月10日在东方卫视与观众见面。该剧作为年度大戏备受关注，它讲述了改革开放浪潮里3个人物的故事，王凯、杨烁、董子健等实力演员加盟。12月5日，制片人侯鸿亮，导演孔笙、黄伟接受媒体采访，谈到了创作的三条原则：真实、真诚、准确。他们希望，这一次既能收获口碑，又能收获高收视。

拥有过《北平无战事》等许多代表作的孔笙导演表示，《大江大河》的格局比他以往的剧作都要大。谈到创作上的挑战，他透露“置景最难”，“最后定了安徽马鞍山作为主要的基地，那里有钢铁厂、化工厂，没有完全现代化。农村戏的所有场景完全是搭的，我不希望看起来很假，在现场和美术、服装、道具每天不停地讨论、吵架，结果还是很好的，过程比较累一些”。他表示，对这部戏来说，准确还原上世纪七八十年代的感觉最为重要。

谈到3位男主角的选择，他表示“不要明星出演，演员符合人物是第一位的”，“宋运辉就是一个稍微文弱一点的书生，和王凯挺像的。雷东宝就是一个粗汉，和杨烁很吻合。小个体户写的就是一个小孩儿，我们觉得都特别适合。他们都是好演员，创作认真。在造型上，包括给王凯戴上眼镜，就是想破坏一下他的外化形象”。王凯和杨烁并不在意形象，“他们可以把所有东西打碎。导演就跟王凯开玩笑，这部戏会把你化得很丑，你会掉粉你接不接受。王凯说没问题的，我就是想接一部这种戏”。孔笙还表示：“童瑶一开始就是我们认可的，从形象到实力。

我相信大家看完整部剧会很喜欢童瑶出演的人物角色。”（曾俊）



杭州短池世锦赛：

孙杨确认首秀并亮相开幕式

据新华社电 2018年世界游泳锦标赛（以下简称短池世锦赛）即将在杭州揭幕。奥运冠军孙杨将参加自己运动生涯中的第一次短池世锦赛，他还将亮相开幕式。

12月5日，中国游泳队公布了42人的参赛名单，孙杨榜上有名。根据国际泳联制定的短池世锦赛参赛标准，选手必须要在认可的比赛中达到一定的时间标准才能参加单项比赛。孙杨此前并没有参加相关比赛，也没有单项达标成绩，因此他将在接力中登场。

孙杨目前参加过六届长池世锦赛、三届奥运会，是世界上首位集200、400、800和

1500米自由泳世锦赛冠军为一身的选手，也是200、400和1500米自由泳奥运冠军得主，可是他从来没有参加过短池世锦赛。杭州，将迎来他的短池世锦赛首秀。

由于短池比赛是在25米泳池中进行，转身增多，所以他将在杭州短池世锦赛迎接考验。

杭州短池世锦赛将于11日至16日举行。日前开幕式主创团队介绍，开幕式总长40分钟，表演时间为8分钟，人员总数不超过60人，将体现“小而美、小而精、高科技”元素，内容保密。不过目前已经确认，作为土生土长的杭州人，孙杨将在开幕式上亮相。



歌手崔子格

崔子格录制首张粤语大碟

最大梦想之一就是圆“粤语梦”

本报综合消息 “影视金曲专业户”歌手

崔子格近日现身广州，称正在创作个人首张粤语大碟，其第一主打曲目是《装睡的人》。崔子格接受采访直言，她人生最大的梦想之一就是圆自己的“粤语梦”，将来希望再到广州办新专辑演唱会。

崔子格坦言，自己从小就有粤语情结，“我是看粤语片长大的，粤语歌听得懂，喜欢的歌手有张国荣、BEYOND，擅长模仿梅艳芳，我想通过录专辑的方式来学习，之前出过10张专辑，第11张专辑要挑战一下自己，结果一录就是好几年”。她透露专辑里有一部分曲目属于翻唱作品，但加上了新世纪音乐、电子元素，相信会有耳目一新的感觉。另外还有新创作以及改编歌曲如《一分钟》《爱如空气》。

谈到录制过程，她表示“很痛苦”“超级难，都是一个字一个字地抠”。（曾俊）

2018—2019赛季NBA常规赛：

猛龙胜76人

12月5日，在2018—2019赛季NBA常规赛中，多伦多猛龙队主场以113:102战胜费城76人队。

图为当日猛龙队球员莱昂纳德（右）在比赛中上篮。

新华社发

